

КАВКАЗЪ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

(КРОМЕ ДНЕЙ ПОСЛЕПРАЗДНИЧНЫХЪ)

ЦЕНА ГАЗЕТЫ

СРОКИ	Съ доставкой по почте		Съ пересылкою по железной дороге	
	руб.	коп.	руб.	коп.
На годъ	11	50	13	—
полгода	6	—	7	—
три мѣсяца	3	50	4	—
однѣй мѣсяца	1	50	1	75

Подписка принимается въ г. Тифлисѣ, въ конторѣ газеты „Кавказъ“ на Бергской улицѣ, въ домѣ № 4. Относно разницы въ цѣнахъ, требующихся въ Тифлисѣ, въ редакцію газеты „Кавказъ“.

Плата за объявленія: обыкновенныя, шрифтомъ 1/2, коп. въ сутки, шрифтомъ двойной величины 1/2, коп. и т. д.

Отдѣльное УМЛ „Кавказъ“ продается въ Тифлисѣ по 1 рублю въ мѣсяцъ 5 коп. въ годъ.

ОТКРЫТА ПОЛУГОДОВАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ „КАВКАЗЪ“

Съ 1-го июля 1881 года по 1-е января 1882 года.

Цѣна на полгода: для городскихъ подписчиковъ 6 руб. и для иногороднихъ 7 руб.

Подписка принимается исключительно въ редакцію.

ОТКРЫТА ПОЛУГОДОВАЯ ПОДПИСКА на еженедѣльный журналъ „ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБОЗРѢНІЕ“

(издаваемый въ г. Тифлисѣ).

Съ 1-го июля 1881 года по 1-е января 1882 года.

Цѣна за полгода 6 руб. и за три мѣсяца 3 р. 20 коп.

Кромѣ того можно подписаться на 3 мѣсяца — 3 р. 20 коп. на 1 мѣсяцъ — 1 р. 20 коп. Подписка принимается съ 1 числа каждаго мѣсяца и не возвращается.

Разрѣшѣно въ цѣль „депутатъ“ допускаться по согласенію съ администраціею журнала.

Подписка принимается исключительно въ администрацію журнала, въ г. Тифлисѣ, близъ Головинскаго просп., по Безымянному пер., въ домѣ Тамашева.

Издатель А. С. Френкель. Редакторъ А. В. Ситниковъ.

ИЗВѢСТНЫЙ АМЕРИКАНСКІЙ ЗУБНОЙ ВРАЧЪ ДОКТОРЪ I. A. ВАЛЬТЕРЪ

принимаетъ въ Тифлисѣ и прилагаетъ пациентамъ для вставленія искусственныхъ зубовъ, какъ полныхъ челюстей безъ дружки, такъ и по одностороннѣ, зубы безъ защипокъ и крючковъ, потому что крючки и защипки мало-по-малу перерывають сосѣдніе зубы.

Зубы вставляются по новому способу, на СЕЛЕДУИТЬ или КОЛОДУМЪ. Эти зубы не могутъ сломаться, даже если бросить ихъ; во рту они очень натуральны, такъ-что нѣтъ никакой возможности различить отъ настоящихъ, можно свободно жевать и замѣчательно легки, въ половину легче каучука. Корни, оставшіеся при вставленіи этихъ зубовъ, не вырываются. Лѣчу все болѣзнь полости рта мною изобрѣденными и одобренными медицинскимъ департаментомъ средствами.

Наиболѣеую зубъ золотомъ, платиною, эмалью и всеми вновь извѣстными до-сихъ-поръ въ практикѣ пломбами.

Принимаю пациентовъ отъ 10 час. утра до 6 час. вечера; квартира въ домѣ Шюева, гдѣ фотографія Вестли, въ квартирѣ г. Мирзоева, ходъ съ Головинскаго проспекта.

Въ конторѣ редакціи газеты „Кавказъ“, отъ 10 до 1 часу дня, принимается пожертвованіе на предположеніи Дикскаго Пріюта Императора Александра II въ Тифлисѣ.

СОДЕРЖАНІЕ: ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Правительственныя распоряженія. НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Отдѣлы. Его Высочества Намѣстника изъ края. По поводу письма г. Николаева въ 15 № „Юридическаго Обозрѣнія“. Школа среди магометанъ. Мѣсячныя извѣстія: Египетъ о прованской дѣлѣ. — Протоколъ засѣданія правленія Нюйсскаго отдѣленія Общества содѣйствія русскому торговому мореходству. Изъ Кутаиса. — О ходѣ торговли въ Вакисскомъ карантинномъ таможенному округу за апрѣль 1881 г. — Ссылка пожертвований на Дикскаго Пріюта. Письма къ редактору. Новости столичныхъ газетъ. СПРАВОЧНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ. КАЗЕННЫЯ И ЧАСТНЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Правительственныя распоряженія.

Опредѣленіе есаула обер-офицерскій свиты Михаилъ Балачинскій назначенъ служить въ Потлику, наравнѣно таможенному контору, съ 25 июля 1881 года.

Перемѣна есаула 2-го класса управленія путей сообщенія, на Кавказѣ. Александръ Бѣзинъ, канцелярскій служитель, Закавказскаго акцизнаго управленія, съ 2 июля 1881 года, назначенъ на должность есаула.

Удѣленіе есаула: директоръ Кавказскаго акцизнаго управленія, канцелярскій служитель Александръ Суворовъ, съ 1-го июля 1881 года, на место его опредѣленъ есаула, директоръ Кавказскаго акцизнаго управленія, канцелярскій служитель Филиппъ Тонаревъ.

Удѣленіе есаула: есаула, согласно распоряженію: Пойской городской полиціи дворянинъ Георгій Амахашидзе, Кучукдазъ, съ 20 мая 1881 года.

Отъ управленія горною частью въ Кавказѣ и въ Кавказскомъ имѣніи объявлено, что еще въ 1866 году французско-подданному Пальму Настенгъ разрѣшена была разработка золотосо-

дѣлать въ Кавказскомъ горно-пароднаго управленія въ Тифлисѣ. Предварительный Комитетъ имѣетъ честь просить редакцію газетъ и журналовъ не отказать въ перепечатаніи настоящаго заявленія.

Въ Тифлисѣ, 10-го июля (3) з.

НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Тифлисъ, 10-го июля.

Отъѣздъ Его Высочества Намѣстника Кавказскаго изъ края.

Въ часъ дни, подъ лучини лучами полуденнаго солнца, поѣхалъ Его Императорскаго Высочества Намѣстника прибылъ въ г. Кутаисъ, не видѣвший столь высокаго гостя съ 1876 года, а въ настоящій моментъ приготовившіеся принять Его уже въ послѣдній разѣ. Въ расположеніи въ Кутаисѣ воинскія части, представители городского самоуправленія, всѣ 9 мѣстныхъ цеховъ со своими значками и почти поголовно все население встрѣтили Государя Великаго Князя на станицѣ желѣзной дороги — этого лучшаго памятнаго 18-лѣтняго пребыванія Августѣйшаго Намѣстника на Кавказѣ.

Выйдя изъ вагона, Его Высочество прежде всего направился къ выстроившимъ предъ вокзаломъ черноморцамъ и двумъ батареямъ артиллеріи, ряды которыхъ онъ обошелъ при неумоливыхъ кликахъ «ура!», въ сопровожденіи корпуснаго командира генерала отъ кавалеріи Своева, начальника 38 дивизіи генералъ-лейтенанта Идовскаго и свиты. Затѣмъ нослѣдовалъ смотръ. Солдаты показали себя молодцами и удостоились слышать совершенное одобреніе своего Августѣйшаго Главнокомандующаго, который, собравъ черноморцевъ вокругъ Себя, изволилъ благодарить ихъ за вѣрную, усердную службу Государю Императору. «Я считаю за честь для Себя, говорилъ Его Высочество, командовать славою Кавказскою арміею, еще недавно покрывшею русское оружіе новыми неуязвимыми лаврами. Очень сожалѣю, что сегодняшній смотръ уже послѣдній для Меня! При этомъ Его Высочество вызвалъ къ Себѣ тѣхъ изъ солдатъ, которые принимали участіе въ послѣдней кампаніи, разспрашивалъ о дѣлахъ, въ которыхъ они получили награды, интересовался знать, спорили они пойдутъ домой и въ заключеніе выразилъ надежду, что они передадутъ молодымъ солдатамъ тотъ боевой духъ, которымъ всегда славились Кавказская армія и сдѣлаютъ изъ нихъ такихъ-же молодыхъ какъ и я самъ. Главнокомандующій разстался Августѣйшимъ Главнокомандующимъ съ любимыми Имъ войсками, изъ которыхъ артиллеристы были удостоены отдѣльных прощаній и особой благодарности своего Фельдмаршала.

Съѣвъ въ конюшю Его Высочество, вмѣстѣ съ Великимъ Княземъ Николаемъ Михайловичемъ, Полюдинымъ, Своимъ княземъ А. П. Меликовымъ и въ сопровожденіи свиты, направился въ Кутаисское женское заведеніе св. Нины, гдѣ были собраны и все прочія мѣстныя учебныя заведенія: женскія гимназіи, классическая гимназія, классическая прогимназія, городское начальное училище и безплатная женская школа. Воспитанницы услали путь Его Высочества дѣтскими Государь Великий Князь, въ сердцѣ котораго никогда не было равнодушія къ дѣтямъ, по свойственному имъ инстинкту, также питавшимъ къ нему дѣльную признательность, прощаясь съ ними въ самыхъ трогательныхъ выраженіяхъ, дѣлалъ имъ самыя лучшія, по истинѣ отеческія наставленія, а воспитанницъ и наставницамъ совѣтовалъ и впередъ хранить ихъ такими-же чистыми, какими онѣ были до сего времени. Многія изъ дѣтей плакали — и эти чистыя дѣтскія слезы были сильнѣе всѣхъ громкихъ фразъ, распростираемыхъ въ самыя дѣтскія рѣчи. Эти слезы и впоследствии, въ самой жизни, будутъ оказывать самое благотворное вліяніе на тѣхъ-же, которыхъ ихъ проронили въ моментъ разлуки съ Правителемъ, отеческаго любящаго котораго къ молодому поколѣнію такъ много сдѣлала для распространенія въ край правильнаго образованія.

Глубоко взволнованный самыми живыми доказательствами дѣтской привязанности, Его Высочество оставилъ заведеніе св. Нины и, съѣвъ въ уснанную двѣтями коляску, отправился въ губернаторскій домъ, гдѣ былъ приготовленъ для Августѣйшаго Путешественника завтракъ. Здѣсь-же собрались все служившіе въ мѣстныхъ правительственныхъ учрежденіяхъ, до 50 человекъ имеретинскихъ дворянъ, все представители городского самоуправления и сорогое и множество дамъ, изъ которыхъ цѣлыя наряды, княгиня Е. А. Дадіани изъ Оуругъ, экстренно прибыли въ Кутаисъ, чтобы въ послѣдній разѣ приветствовать покидающаго ихъ Августѣйшаго Намѣстника. Его Высочество въ одушевленной рѣчи прежде всего выразилъ благодарность всѣмъ чинамъ мѣстной администраціи и мѣстнаго суда за ихъ усердную службу Престолу и Отечеству, за ихъ труды на пользу населенія, интересъ котораго всегда былъ столь близокъ сердцу Его Высочества. Когда-же Государь Великий Князь обратился къ дворянству, губернской предводитель его гн. Н. Д. Церетели имѣлъ счастье поднести Его Высочеству слѣдующій адресъ: «Ваше Императорское Высочество! Восемнадцатилѣтнее старое управленіе Ваше Августѣйшій Царскій Намѣстникъ, Кавказскимъ краемъ останется неизгладимымъ въ благодарной памяти населенія этого края.

«Трудно перечислить все въ мѣстности, которыя, подъ мудрымъ управленіемъ Вашего Императорскаго Высочества, были предприняты для водворенія въ край порядка и гражданственности и для развитія умственныхъ и экономическихъ силъ народовъ его населенія.»

«Покореніе Западнаго Кавказа и тѣмъ окончательное умиротвореніе края, крестьянская и судебная реформа, введеніе городского самоуправления, учрежденіе мѣстныхъ учебныхъ заведеній, проведеніе по-

литыхъ путей сообщенія и послѣдняя турецкая война, покрывшая повою «Ваше Императорское Высочество» съ Главнокомандующаго и окончившаяся расширеніемъ границъ края присоединеніемъ къ нему двухъ обширныхъ областей, сдѣлають Августѣйшее Имѣніе Вашего Императорскаго Высочества отнынѣ навсегда неразрывно связаннымъ съ исторіею нашего края.

«Въ тяжкую для насъ минуту разлуки съ Побѣдоноснымъ Вождемъ нашей славной Кавказской арміи и мудрымъ Правителемъ нашей родины мы находимъ утѣшеніе только въ той мысли, что Державный Вождь русскаго народа въ мудрости своей нашелъ необходимость признать Ваше Императорское Высочество, въ трудную минуту, переживающему нашъ Россію, на повое, болѣе обширное поле дѣятельности и что находясь вдали отъ Васъ, Ваше Высочество не лишитесь высочайшаго Своего покровительствѣмъ и одобреніемъ со стороны Вами. Пользуемся случаемъ, веснжайше просить Ваше Императорское Высочество повернуть къ столамъ Его Императорскаго Величества чувства безпредѣльной любви и вѣроуверенности къ Престолу, которыми всецѣло проникнуты сердца Кутаисской губерніи и которыя они надѣются передать во всей чистотѣ дѣтямъ своимъ.»

Государь Великий Князь, по прочтеніи адреса, изволилъ благодарить за выраженія въ немъ чувства, которымъ Онъ вполне вѣруетъ и которыя были на дѣлѣ доказаны имеретинскими дворянствомъ въ послѣднюю войну нашу съ Турціей. При этомъ Его Высочество высказалъ полную увѣренность, что въ тѣхъ-же возмужавшихъ чувствахъ будетъ воспитываемо и все молодое поколѣніе дворянъ, на благо ихъ собственной родины.

Представитель городскихъ сословій — Асатиани, въ качествѣ городского головы, въ свою очередь, удостоился высказать Его Высочеству слѣдующую, глубоко прочувствованную рѣчь:

«Ваше Императорское Высочество! На долю насъ, пылкихъ представителей города, выпалъ случай и счастливый, и печальный; счастливый тѣмъ, что мы еще разъ удостоились видѣть у Себя Ваше Императорское Высочество, печальный — по случаю оставленія Вами, Высочествомъ край послѣ 18 лѣтънаго славнаго управленія имъ. Не въ силахъ нашихъ достойно изобразить теперь дѣятельность Вашего Высочества въ эти 18 лѣтъуправленія, прелесть по живымъ свидѣтелямъ, въ теченіи этого времени побѣды Вашихъ вѣнчавшихъ край внутри, введенія городского самоуправления, гласнаго суда, устройства рельсоваго пути въ мѣстахъ дѣлае вѣса счтанныхъ съ недостойными мы глубоко сознаемъ, какъ тяжело истребляемая нами минута разлуки, Вашего Высочества съ краемъ, обязанъ дѣлать вѣдомымъ Вамъ, Ваше Императорское Высочество, и мы почтительно просимъ позволенія Вашего Высочества выразить

увѣренность, въ томъ, что край, съ которымъ Имѣніе Ваше связано неразрывно, не перестанетъ быть предметомъ высокаго вниманія Вашего Высочества, куда-бы пужды Государства Васъ ни призвали. За симъ позволимъ, Государь, поздравить Васъ счастливымъ путемъ во всемъ помянутомъ прусупіаніи.»

Государь Великий Князь милостиво подтвердилъ городскимъ представителямъ, что Ему дѣйствительно тяжело разставаться съ краемъ, который такъ любилъ привязать Его къ Себѣ, причемъ выразилъ пожеланіе, чтобы столь недавно Высочайше дарованное Кутаису иль еще юное самоуправленіе принесло именно тѣмъ благодѣтели, которыхъ правительство отъ него ожидаетъ.

Послѣдній минутъ пребыванія Его Высочества въ Кутаисѣ были посвящены также представительницамъ мѣстнаго дамскаго общества, которыя, по возвращеніи Августѣйшаго Путешественника на станицу желѣзной дороги, услали путь Его на дебаркадерѣ, живыми цветами и букетами роскошныхъ букетовъ вагонъ Его Высочества. Наконецъ, уже въ 3 часа пополудни, поѣхалъ двинулся далѣе къ западу, къ роскошнымъ долинамъ Мингреліи. Оглушительное «ура!» раздавалось со всѣхъ сторонъ и долговато, на протяженіи двухъ верстъ, провожало мчавшіяся поѣздъ: это выстроившіеся вдоль, подотна желѣзной дороги, и затѣмъ, какъ-бы желавшіе перепятить его бѣгъ, солдаты въ послѣдній разѣ приветствовали покидающаго ихъ Августѣйшаго Главнокомандующаго, еще столь недавно водившаго ихъ къ славнымъ побѣдамъ, память о которыхъ никогда не умретъ въ предѣлахъ Кавказской арміи.

(Продолженіе будетъ.)

Юридическое Обозрѣніе въ 14 №, въ отдѣлѣ Городскаго Хроника, описывая засѣданіе нашей городской думы 5 июля, сдѣлало нѣсколько словъ въ защиту газеты „Кавказъ“ по поводу тѣхъ нападокъ, которыя слышались на нее со всѣхъ сторонъ за то, будто-бы, пристрастно отношеніе къ дѣламъ городского самоуправления и заѣмоемъ представленіи городскихъ дѣлъ въ дознаніи свѣтъ. Мы тѣмъ болѣе охотно ити замѣтку, что она исходила отъ глубоко уважаемаго нами, имѣли авторитетнаго органа, заподозрить который въ пристрастіи нитко не можемъ. Мы перепечатаемъ эту „Юрид. Обозр.“ въ № 147 „Кавказъ“. Задавшись целью знакомить нашихъ читателей со вліяніемъ новаго журнала на наши городскія дѣла, мы считаемъ своимъ обязанностію познакомить ихъ и съ свѣтлымъ, противъ статьи о городскихъ дѣлахъ, намеченнымъ въ 15 № „Юрид. Обозр.“, изходящимъ отъ г. Нивадаго и означеннымъ: „Плоды муторанія“ (письмо къ редактору). Конечно, нѣтъ не позволяемъ намъ замечать все, что угодно, которое заимовали быше 4-хъ газетныхъ столбцовъ, мы вѣрнѣе поощакомъ, что въ дѣлѣ, о которомъ идетъ рѣчь, мы считаемъ, считая себя въ правѣ сказать, по поводу его нѣсколько словъ и отъ себя.

Однако, въ главнѣйшихъ частяхъ г. Николаева — редакціи „Юрид. Обозр.“ въ томъ мѣстѣ, которое она собою составила отъ отчета газ. „Кавказъ“. Прежде всего, для этого она пахотить пущающимъ привести длинную выписку изъ официальной провѣреннаго и утвержденаго дѣла, отчета

Государя Великаго Князя, по прочтеніи адреса, изволилъ благодарить за выраженія въ немъ чувства, которымъ Онъ вполне вѣруетъ и которыя были на дѣлѣ доказаны имеретинскими дворянствомъ въ послѣднюю войну нашу съ Турціей. При этомъ Его Высочество высказалъ полную увѣренность, что въ тѣхъ-же возмужавшихъ чувствахъ будетъ воспитываемо и все молодое поколѣніе дворянъ, на благо ихъ собственной родины.

Представитель городскихъ сословій — Асатиани, въ качествѣ городского головы, въ свою очередь, удостоился высказать Его Высочеству слѣдующую, глубоко прочувствованную рѣчь:

«Ваше Императорское Высочество! На долю насъ, пылкихъ представителей города, выпалъ случай и счастливый, и печальный; счастливый тѣмъ, что мы еще разъ удостоились видѣть у Себя Ваше Императорское Высочество, печальный — по случаю оставленія Вами, Высочествомъ край послѣ 18 лѣтънаго славнаго управленія имъ. Не въ силахъ нашихъ достойно изобразить теперь дѣятельность Вашего Высочества въ эти 18 лѣтъуправленія, прелесть по живымъ свидѣтелямъ, въ теченіи этого времени побѣды Вашихъ вѣнчавшихъ край внутри, введенія городского самоуправления, гласнаго суда, устройства рельсоваго пути въ мѣстахъ дѣлае вѣса счтанныхъ съ недостойными мы глубоко сознаемъ, какъ тяжело истребляемая нами минута разлуки, Вашего Высочества съ краемъ, обязанъ дѣлать вѣдомымъ Вамъ, Ваше Императорское Высочество, и мы почтительно просимъ позволенія Вашего Высочества выразить

увѣренность, въ томъ, что край, съ которымъ Имѣніе Ваше связано неразрывно, не перестанетъ быть предметомъ высокаго вниманія Вашего Высочества, куда-бы пужды Государства Васъ ни призвали. За симъ позволимъ, Государь, поздравить Васъ счастливымъ путемъ во всемъ помянутомъ прусупіаніи.»

Государь Великий Князь милостиво подтвердилъ городскимъ представителямъ, что Ему дѣйствительно тяжело разставаться съ краемъ, который такъ любилъ привязать Его къ Себѣ, причемъ выразилъ пожеланіе, чтобы столь недавно Высочайше дарованное Кутаису иль еще юное самоуправленіе принесло именно тѣмъ благодѣтели, которыхъ правительство отъ него ожидаетъ.

Послѣдній минутъ пребыванія Его Высочества въ Кутаисѣ были посвящены также представительницамъ мѣстнаго дамскаго общества, которыя, по возвращеніи Августѣйшаго Путешественника на станицу желѣзной дороги, услали путь Его на дебаркадерѣ, живыми цветами и букетами роскошныхъ букетовъ вагонъ Его Высочества. Наконецъ, уже въ 3 часа пополудни, поѣхалъ двинулся далѣе къ западу, къ роскошнымъ долинамъ Мингреліи. Оглушительное «ура!» раздавалось со всѣхъ сторонъ и долговато, на протяженіи двухъ верстъ, провожало мчавшіяся поѣздъ: это выстроившіеся вдоль, подотна желѣзной дороги, и затѣмъ, какъ-бы желавшіе перепятить его бѣгъ, солдаты въ послѣдній разѣ приветствовали покидающаго ихъ Августѣйшаго Главнокомандующаго, еще столь недавно водившаго ихъ къ славнымъ побѣдамъ, память о которыхъ никогда не умретъ въ предѣлахъ Кавказской арміи.

Отъ Закавказскаго Приказа общественаго призрѣнія...

УВѢДОМЛЕНІЕ. Красильный магазинъ...

АНТРАЦИТНЫЙ МУСОРЪ. Лучшаго достоинства...

КВАРТИРА въ четыре комнаты отдается на Ковульской улицѣ...

БОРЖОМСКІЯ МИНЕРАЛЬНЫЯ ВОДЫ. СОЛЕНО-ЩЕЛОЧНАЯ ВОДА КАТЕРИНИНСКАГО ИСТОЧНИКА...

ШОКОЛАДЪ С. СТУДЪКЪ. НАХОДИТСЯ ВО ВСѢХЪ ГОРОДАХЪ РОССІИ. ПРЕДОСТЕРЕГАЕМЪ ОТЪ ПОДРЪЧАНІЯ ПАРТИМАНЪ.

ОБЪЯВЛЕНІЕ. Имѣю честь извѣстить тѣхъ, кто не живя въ Москвѣ желаетъ тамъ дѣти...

Управление Закавказской желѣзной дороги сямъ доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія...

ВЪ АНГЛІЙСКОМЪ МАГАЗИНѢ. ВЪ ГАЛЕРЕЙ АРГУНИ (Maison de confiance)...

На МИХАЙЛОВСКОЙ УЛИЦѢ, въ домѣ Мигрирова, № 71, у ЭРГАРТА...

ЗАВЕДЕНІЕ ИСКУССТВЕННЫХЪ МИНЕРАЛЬНЫХЪ ВОДЪ. ЗАВѢЩАТЕЛЬ ФАРМАЦІИ К. ГИЛЬБИХЪ.

ЗНОВЬ ОТКРЫТЪ ЗАВОДЪ ИСКУССТВЕННАГО ЛЬДА. Фирма Ев. Земмель.

Управление Закавказской желѣзной дороги сямъ доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія...

ЖЕЛЕЗНЫЯ ДРАЖЕ А-РА РАБЮТО. Удостоеннаго награды отъ Institut de France.

Тифлисское губернское правленіе, на основаніи заключенія своего, назначило въ публичную продажу...

Table with 2 columns: Название водъ, б. б. (1-30)

КОММЕРЧЕСКІЙ РЕСТОРАНЪ. помѣщеніи въ галерей Архуни...

НАЙДЕННЫЯ ВЕЩИ, записанныя по реестру подъ №:

МАГАЗИНЪ АНТЕКАРСКІХЪ ТОВАРОВЪ ВЪ ГРИВНАКА, около Александровскаго сада, въ домѣ Вубалова.

КВАРТИРА о четырехъ комнатахъ отдается въ наемъ на углу Чавчавадзевской и Лабораторной улицъ, № 86.

Въ центральной книжной торговлѣ, на Головинскомъ промѣтѣ, въ домѣ Мириманова, №№ 3 и 4, поступили въ продажу новыя книги:

164-Й ПѢХОТНЫЙ ЗАКАТЪСКИЙ ПОЛКЪ. вызывается желающаго занять должность полковаго канцеляриста...

ДЕШЕВО ПРОДАЕТСЯ КИМЪНІЕ. въ Мх. Реваз. Нижегородѣ, въ с. Опшкиской, въ 15 верстахъ отъ Кутаиса...

ОПЫТНЫЙ ПРОДАЕТСЯ. въ сельской и дѣловой хозяйствѣ, въ дѣлѣи самими лучшими хозяевами...

ЧАСТНЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ. ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА, пять комнатъ, въ среднемъ этажѣ, на Вельяминовской улицѣ, домъ № 34.

Въ подвалѣ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

ВЪ КОДЖОРАХЪ, въ ГОСТИНИЦѢ КОПЪ, отдается номера въ 2-хъ, въ 1-хъ, въ 75 к. и въ 50 к. Тамъ-же готовится отличное купанье изъ свѣжей цривки...

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6-ти комнатахъ, 4-хъ комнатахъ съ садикомъ и о 2-хъ комнатахъ, каждая квартира составляетъ отдѣльный домъ...

ВЪ ПОНЕДѢЛЬНИКЪ, 13 июля, въ случаѣ хорошей погоды, ВЪ САДУ ГОСТИНИЦЫ "ЕВРОПА" ДАНЪ ВУДЕТЬ КОНЦЕРТЪ.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

ВЪ ПОДВАЛѢ ГРИГОРІЯ КУЗАНОВА, на Ольгинской улицѣ, въ домѣ Епиколюнова, производится продажа вновь привезенныхъ натуральныхъ КАХЕТИНСКИХЪ ВИНЪ.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.

УЧИТЕЛЕМЪ. открыты классы: 3 часа утрена, занятія, для приготовленія въ первые классы въ учебномъ Куки, Николаевскаго ул., домъ Бектабекова, № 40.

ОТДАЮТСЯ КВАРТИРЫ. о 6 и 1 августа КВАРТИРЫ о 6 и 3-хъ комнатахъ, въ удобномъ мѣстѣ: Куки, Николаевская, домъ № 138.